

大漢口報

中共首期總攻告敗

夫列宣佈聯軍大勝

預料共軍將再捲土重來

東京二日(東京時間)合衆社電·美第八軍軍長夫列將軍·於昨星

期三·意氣洋洋宣稱·謂中共經已受到吾人之重大教訓·中共之所謂春季大攻勢·其第壹期攻勢·秉告失敗·彼等在總攻之九日內·付出重大代價·死傷逾七萬五千人·共方此次總攻·助得偉大勝利·其目的是欲殲滅吾人·或驅逐吾人下海·

但夫列將軍明示·謂此並非共方總攻·就此算為崩潰結束·謂中共及韓英之兵源龐大·其現有之兵力·仍足以再作壹次同樣·或比此次更猛烈之大進攻·惟夫列將軍堅信·如若共軍捲土重來·其將遭同様之命運·同樣之慘敗·彼預料共軍之第二期總攻·或將從中綫發動

按夫列將軍宣佈·聯軍大勝之消息·是於彼昨日飛往美第拾兵团前線觀察後發出·

△美海軍機炸毀水閘

破壞共軍渡江計劃

共軍不特第壹期總攻失敗·其欲乾涸春川江及漢江兩河之河水計

劃·亦為聯軍破壞·美海軍飛機·從「片士敦」號航空母艦起飛·向化川之水塘·投

下數千磅之巨彈·將離水塘之十八度水閘·炸毀壹度另將其他壹度水閘·炸穿十一尺闊之孔·使水塘內

現該江之河水·已差不多已恢復至平時之高度·

查中共於星期一夜·曾將化川水塘之水閘·完全關閉·使春川江及漢江之河水銳降·以便共軍涉水

渡江進攻者·但共軍該計劃又遭破壞·今後共軍如欲渡江·將必須築橋·共方工兵如若築橋·彼等將容易成爲聯軍飛機大砲之轟擊目標·

△聯軍坦克四出活動
美空軍轟共軍車數百
際此春川江及漢江之河水復漲之時·聯軍之坦克車巡邏隊·四出搜尋共軍交戰·其中壹隊進至漢城以北十一英里·深入義政府之中共軍陣地內·遭中共四面伏擊·但聯軍坦克車隊·卒能突破重圍·其他之聯軍坦克·在漢城以東春川江及

世界各國紀念

國際勞動節動態

英京倫敦一日加拿大社電·歐

亞之共黨及反共工人·於今日國際勞動節·均作盛大之巡行紀念·雙

方均以「和平」為彼等演講會之題目中心·聯軍在高麗·則以極威

狂炮火·阻却共軍原擬於今日進佔

漢城以慶祝國際勞動節·各地政府·均準備大隊軍警·嚴防共黨與反共派·參加巡行者·要步行往集中地·共黨工人及反共

之地高將軍派·均互相示威實力·但無衝突·意京羅馬之共黨及反共派·亦各自開會紀念·

在東西分管之柏林·有附西方

廣場·聽英聯勞領袖演講·在蘇

共軍踪跡·美空軍則在各公路及鐵路·轟炸忙碌·因共軍現加緊從後方增調軍需與軍隊赴前線增援·美機於昨

四十五架云·

△毛澤東親自觀看
毛澤東親自觀看
在分列為二之中國·國共雙方

菲律賓政府·今日則在馬尼刺附近佈置重兵及唐克軍·嚴防農

民共產軍·于國際勞動節向馬尼刺進襲擾

示威隊伍行列·長達六英里·巡行

美蘇飛機空戰
蘇製飛機又大敗

東京電·美噴射機·機二十五架·今日在韓國西北新義州附近·與蘇俄製之「奄埃知十五號」之噴射式機二拾五架·展開空戰·結果蘇製飛機一架被擊落·四架受傷·其餘蘇製飛機·見勢不佳

列成一英里長·蔣對巡行者演講·

巡行隊伍·參加之人數達二萬·排

列成一千人·

蔣介石則在台灣·亦親自檢閱

美機則毫無損傷云·

△台灣亦舉行慶祝

蔣氏呼籲反攻大陸

在臺灣·亦舉行慶祝

毛澤東親自觀看

在分列為二之中國·國共雙方

菲律賓政府·今日則在馬尼刺附近佈置重兵及唐克軍·嚴防農

民共產軍·于國際勞動節向馬尼刺進襲擾

示威隊伍行列·長達六英里·巡行

美蘇飛機空戰
蘇製飛機又大敗

東京電·美噴射機·機二十五架·今日在韓國西北新義

州附近·與蘇俄製之「奄埃知十五號」之噴射式機二拾五架·展開空戰·結果蘇製飛機一架被擊落·四

架受傷·其餘蘇製飛機·見勢不佳

列成一千人·

蔣介石則在台灣·亦親自檢閱

美機則毫無損傷云·

巡行隊伍·參加之人數達二萬·排

列成一千人·

碎亞板汝

洪人紀念先師

林亞板汝

此間民治黨分部

南先師·鵝鴨尾酒 茶点 正午在

禮堂舉行紀念大會·首由李九司

儀·(一)齊集 (二)升炮·(三)請起立

向五顏六色三鞠躬禮·(四)恭誦

洪門三大信條·(五)請正副主席就位

·宣布開會旨趣 (六)主席及各昆仲

申述陳近生先師當年豐功偉績·

紀念意義·勸告昆仲繼志述事·

團結興黨·多做慈善建國工夫·

·成·殿以茶會 油鹽尤云·

大埠海關發現

靈藥車服寄至香港

三藩市科布列丁報訊·一月以

前·國際貿易局准許郵寄禮物包裹

至香港 價值不超過二十五元·

于是乃有人利用此時機·寄珍貴之

靈藥及其他違禁品·甚至軍之全

套制服 寄往香港者 現本市海關

·正竭力阻塞此 協助中共之漏洞

·海關人員自四月四日檢查此種禮

物包裹 發現內有大批靈藥如彭尼

西林等·往香港 乃特別注意·

並于上週將寄件人之名單·交與海

關 本社在華區 房間空氣足

床褥日換 暖氣與熱水 各界來住宿

久暫由拿便 留輪船車票 請留心光船

定價不敢昂 行李免收藏 方知言不妄

貴賤皆宜 賽雅又芬芳 取用也無妨

隨時可帶行 定價不敢昂 方知言不妄

物輕巧 腰袋 腰包 雜物

易於攜帶

乳頭清潔

氣體清潔

乳頭清潔

耳鳴眼花

自行痊癒

暗病難除

婦女京病

乳頭清潔

並非藥水

與別的興奮劑根本不同

·男婦老幼

·精補精乃世界最偉大之滋補品

·功能益氣活血·大補陰陽·培補兩

·萬倍·男婦老幼·諸虛百損·服之立見奇功

·精補精乃京都雷鳴春製之王道補藥

·並非藥水

·與別的興奮劑根本不同

·男婦老幼

·精補精乃京都雷鳴春製之王道補藥

·並非藥水

·與別的興奮劑根本不同

·男婦老幼

·精補精乃京都雷鳴春製之王道補藥

·並非藥水

·並非藥水

·與別的興奮劑根本不同

·男婦老幼

·精補精乃京都雷鳴春製之王道補藥

通訊

台山參議長

陳覺生已遭殺戮

台山通訊·曾任台山縣長陳燦

章·于廣州解放後·自以爲離職已

久·閒居德垣·歷任教授於廣州大

學·滿以爲可苟安·不料亦被認爲

特務份子·由廣州解回台山縣後捉

出公審時·僅衣內衫褲·反縛手足

·令跪于「縣府」前百案上·時適烈

日當空·晒得滿身大汗·並有共幹

幹從旁拷打坐遍體鱗傷·不容置

言·逼迫供認罪行後·即連同檢質

彬等反共份子·共四十餘人·執行

槍決·梅賀彬之子洪澤·亦同時槍

決·

曾任台山縣支前委員會副主任

委員·而被稱爲最簡單的民主人士

陳覺生氏·確已被執·陳氏係台山

縣六村鄉人·畢業于廣東高等師範

學校·雖曾一度任過台山縣黨部委

員·但不久即辭去·專心發展教育

·在台城辦有任遠中學·成績頗佳

·民廿五年秋·一躍爲台山參議長

據傳陳氏作風極佳·因爲人圓滑

·且辦事努力·任內頗多興革之建

議·爲台山人民所樂道·直至解放

前三個月·始毅然辭去·回鄉農耕

·陳氏突然辭去·該職實與其軍有

暗中來往之嫌·並非略有先見之明

云·果然·台山城解放後·陳氏即

以最前進民主人士出任縣「支前

委員會副主任委員」·而昔時與陳

氏最接近之陳白曙·陳慈民等·皆

被茅澤如同爲新朝貴官

是以所

謂似非虛構·陳氏靠後·奉派爲

來港負責勸捐·縣蠻坡西水電公司

縣基本股份賣人·此次回穗被執

罪狀列爲「工作不力」四字·聞島

縣·但不知爲何·竟未被執

·在台城辦有任遠中學·成績頗佳

·民廿五年秋·一躍爲台山參議長

據傳陳氏作風極佳·因爲人圓滑

·且辦事努力·任內頗多興革之建

議·爲台山人民所樂道·直至解放

前三個月·始毅然辭去·回鄉農耕

·陳氏突然辭去·該職實與其軍有

暗中來往之嫌·並非略有先見之明

云·果然·台山城解放後·陳氏即

以最前進民主人士出任縣「支前

委員會副主任委員」·而昔時與陳

氏最接近之陳白曙·陳慈民等·皆

被茅澤如同爲新朝貴官

是以所

謂似非虛構·陳氏靠後·奉派爲

來港負責勸捐·縣蠻坡西水電公司

縣基本股份賣人·此次回穗被執

MA 4929

精造

專辦

中國絲髮男女衣裳絲

巾搭巾檯面名廠小衫

鞋襪帽顧繡畫水鏡畫

蘇杭雜貨應有盡有

目錄印便函索即奉

各款小衫線仔番褲餐

館用衣白襪企檯女

衫開身唐汗衫厨褲厨

帽檯布茶巾旅館用衣

底褲床布床單枕袋

司 公 頓 伊 埠 雲

T. EATON CO.

VANCOUVER LIMITED CANADA

501 MAIN STREET, VANCOUVER, B.C.

行銀 梳丹 櫃

THE CANADIAN BANK OF COMMERCE

501 MAIN STREET, VANCOUVER, B.C.

◎接整水龍

D. Drummond

PA. 4634 住宅 FA. 2792L

本店接整水龍水廁等工作快捷安當
工精價廉奉友光顧隨時應命

PA. 5845

喜晏地奧定戲院

ODEON HASTINGS THEATRE

(街路卡近街定市喜)

五場花旗蔚大人戲
蔚爲大觀

新影畫

場券相宜

合生隆記有限公司

HOP SANG LUNG KEE CO. LTD.

79 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PHONE PA. 5845

頂厚冬柱

新到

●詩不亞溫高華域多利呴吆船期表
(注意)·大洋標準時間·夏惜光陰時間加一點·
由四月廿九日至九月廿九日施行

開城多利
馬錫電器
HOY'S
450 MAIN STREET
Vancouver, B.C.
PA. 1813

上市

馬錫電器

HOY'S

450 MAIN STREET

Vancouver, B.C.

PA. 1813

由溫哥華開

每日常午十點半

同日下午兩點四十五分

同日晚間十點五十九分

翌晨六點

由城多利開

每日上午八点半

全日下午壹点半

同日下午五點二十分

翌晨六點

由溫哥華開

每日常午四點半准許下船

在船期前四拾五分鐘准許下船

溫哥華往溫哥華日船

在船期前四拾五分鐘准許下船

溫哥華往溫哥華夜船

於下午十時准許下船

在船期前四拾五分鐘准許下船

溫哥華至乃唐線

双方在船期前半小時准許下船

由溫哥華開

每常午十點半

同日中午十二點

同日晚間十點五十九分

翌晨六點

由溫哥華開

每常午四點半

同日中午十二點

少林奇俠傳

信以義氣團結
門以忠誠救國
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd. in Canada.

少林奇俠傳

續集第四冊 (四一)

(八五) 再接再厲

把氣力一振，狠命的反逼上去。他想：若要擒他到手，定在此時了。化蛟心中一急，遂直前躍去，正挺起腿踢他一下，不料城貪將身一側，一鏢刀直取化蛟咽喉，但聽呴的一聲，黃化蛟已倒了下去，城貪揮舞暗器，練得十分利害，專取人的咽喉，也可說是發無不中的，現在他見目的已達，心中好不得意。一路過去，將身躍下瓦房，聽說家人聲漸漸少了，他才把刀插好，立定雙足，步法又變，平丁一口久鬥而疲勞的氣，他仰頭定了「下方尚」，一步，再抄劍就花圈跟前，忽然丁如江～向後走，猛聽得暗中有人拍手的聲音，他答應了兩下，忽有個人走將上來，又打一下暗號，不是丁如江又是誰呢？當下城貪滿心歡喜，和丁如江一同行走，丁如江悄悄地告訴他：你去不時，就聽院子裏大亂起來，一片聲喊着捉賊，我知道事情不妙，連忙越出園外逃走，幸而那裏是個冷僻所在，沒碰到一個人，一路兜抄過來，隱伏在手，要瞧一個究竟，城貪立定腳跟，剛轉過身來，祇見青光一閃，一個人已立在眼前道：朋友慢走，我來還你一件東西！城貪不由怔住，隨手接過一看，就是自己的鏢刀，不覺大吃一驚，正待問話，那人又已開口道：朋友，別猶豫了，有了只般本事，甘心為人驅使，想來也太不值得！城貪一聽口氣不对，便說：我自由我，干你甚事！那人冷笑道：好！由你，由你，由你去做滿人腳下的小奴隸！

廣州藥師庵

在清末時，廣州有尼庵曰藥師庵者，乃爲比丘尼潛修之所。

梵聲不絕，魚磬時聞，庵中女尼，除在庵內唪經之外，間亦爲人做法事。

持者，亦殊不易也。庵中女尼七八輩，未嘗見其招搖過市也，以是人多稱之，謂師藥庵之女尼，戒行精嚴，著守佛門法規，實爲末世女尼中之不可多得者。因之藥師庵之名，頗為人所知。

牛山而面貌娟好，祇以受其師之戒，平日甚鮮涉足市塵，非作法事之外，有兩大少急不暇擇，逕趨閉壁屏之前，舉手叩屏，未幾，門砰而起，則有一小女尼，年約十六七

玉，故雖居雙十之年，而每有出行

而祇生西歸大少一人，愛之乃逾珠

論粵東飢荒現象

中共宣傳

毛澤東閱兵

據祖國消息，中共自厲行支前、征糧、退租、土改、清算、鬥爭以來，悲慘與恐怖已瀕臨東南。尤其頒佈「懲治反革命條例」以後，已積極為大規模之殘酷屠殺，而匪特、惡霸、政特、土匪、文特、美特、反革命分子，許多種種罪名，多加在善良人民頭上。連日報載，最形成慘酷之局面者，厥在土改的方法，因真經過手續，各地互有出入，而未為公平之分配，而辦事人員技術亦多拙劣。

聞在浙江定海分田，每戶僅分得六分，至廣東方面，則每戶有一畝一分至一畝六分者，多寡不等，肥瘠不均，地租又一律，即使貧農分得田地一畝六分，仍是不能耕種，因其所生產的糧食，除支付應有的自扣及各種捐獻以外，多處食用不足，於是策進吃大戶運動，而極慘之手段，乃因此而出。

至於中共分田以後，糧食不敷之原因，尚有所在，一部份固由於農村之負擔國賦甚重，一部份糧食全作為公糧被征去，其次農人之副業，如做小貿易、泥水工、趕驛車腳檣、挑柴草販賣等，在中共經濟統制下，已無可經營。

現據特訊，祖國普遍飢荒，他省暫勿論，且言廣東，現正面臨飢荒景況，飢民無衣無食，顛沛流離，從前遭遇飢荒的時候，一般貧僨農還可以向地主富農借貸，現在土改田區已分好田地，地主富農，被一次又二次又多次的清算，也變了赤貧，貧農借無可借。

就粵東中南區一帶而論，缺糧甚為嚴重，因飢荒而餓死者，約萬餘人，其中信宜一縣，全縣人口約十餘萬，過半數缺乏口糧，以雜糧及野生植物充飢，因而致死者，不知凡幾。四邑素稱富裕之區，據各縣人民政府報告，四邑直至現在目前止，因飢荒餓病而死者，共有五百七十四人，其他各縣未公開報告者，又不知幾死人民若干。

此次飢荒原因，除上述外，因抗美援韓之軍費加倍浩大，征抽繁苛之故，而中共之不恤民命，不体察當前情況，以符實際需要，亦其要因，故中共如不修改法令，改變作風，即對於大力救災，須要實力奉行，否則民及汝儕亡，足為中共政權致命之傷也。

可不三思乎。

◎ 華僑回國返內地

入口手續辦法

廣州訊：共方廣東省人民政府

公安局最近發表華僑回國入口辦理通行証手續，茲特將其刊載如下：

（一）歸國華僑出入口問題，已

擬補充辦法，不日即可公佈。

（二）凡在港澳居留多年而在祖國無戶籍的人要回原籍時，或非粵籍而在廣東境內又無親朋代辦手續者，可先函夏籍公安局申請回籍。

（三）如由外省不經廣東（如上海廈門等地）直接來往港澳者，應向當地公安局申請許可，如經廣東入口時，必須持原籍通行証。

（四）凡在港一切工商會所發之證明書一律無效，仍得依規定申領通行証。

（五）在港因事急需回祖國不及

之，應明書，並得依規定申領通行証。

（六）在港因事急需回祖國不及

之，應明書，並得依規定申領通行証。

（七）在港因事急需回祖國不及

之，應明書，並得依規定申領通行証。

（八）在港因事急需回祖國不及

之，應明書，並得依規定申領通行証。

（九）在港因事急需回祖國不及

之，應明書，並得依規定申領通行証。

（十）在港因事急需回祖國不及

之，應明書，並得依規定申領通行証。

（十一）在港因事急需回祖國不及

之，應明書，並得依規定申領通行証。

（十二）在港因事急需回祖國不及

之，應明書，並得依規定申領通行証。

（三）公安機關陳述理由，經核准即發給通行証。

（四）凡領有通行證而逾期者，一律作廢，不辦延期手續，並由

保其陳述理由，通行証滿期將証件交回發証機關，如需入口時，可在入

口處邊防公安局重新領通行証。

（五）領到通行証後確實遺失，

應立即詳報發証機關，並登報聲明

作廢。

（六）十五歲以下小孩不用申領能動程，應立即將証父回發証機關註銷。

（七）十五歲以下小孩不用申領能動程，應立即將証父回發証機關註銷。

（八）十五歲以下小孩不用申領能動程，應立即將証父回發証機關註銷。

（九）十五歲以下小孩不用申領能動程，應立即將証父回發証機關註銷。

（十）十五歲以下小孩不用申領能動程，應立即將証父回發証機關註銷。

（十一）十五歲以下小孩不用申領能動程，應立即將証父回發証機關註銷。

◎ 香港公司

HONG KONG CO. LTD.

149 E. Pender St.

Vancouver, B.C. TA. 4629

專辦國貨 海味醬油

江西瓷器 石灣古玩

藤器竹器 漆木影刻

銀器銅器 汕頭顧純

綢繡襪衣 女裝手袋

繡花女鞋 禮械男鞋

◎ 哀謝

先考諱有權蘇公番禺蚌湖鄉人不幸
慟於中華民國四十年四月廿二日壽終
醫院享壽六拾五歲不孝熾星金和
遠居祖國未及奔喪如禮貌蒙西叔祖
代辦殯葬經於四月廿五日假座暗士
當殯儀館設祭出喪荷蒙宗親戚友
親臨執拂素車花圈備極喪敬海誦云
情存殆殆感哀此鳴謝

未亡人周氏泣淚欽祐

孤子熾星金和泣血稽願

蘇姓昆仲潮矩可均

周日興榕芬東進炎良

以上素車花圈

朱貴耀坤福進炳昌

周昭立黃江夏德堂

黃雲山

◎ 楼宇出賣

茲有樓宇一座出賣，乃用耐火材料
建築的，有鋪位兩間，內一間後有
能租銀五拾元，位於頓斯威繁盛區
。如意者請電話 FA. 1306洽商。

街門牌一四四號面議 黃威謹白

此斐市汁及西餐館生意向來生意暢

旺，因年老衰弱不能顧理鋪面，有炸薯

仔錢五個願將全盤生意出賣，價銀相

宜如有採購欲營此業者請來巴辣車

周泰來

周莊生

周家毅

周憲燦

周若川

周開駿

周恩達

周開煊

吳泰來

</div

味臘號珍美

埠頭問点大拿加
MEI JIN CO.
9918 - 109 St.
Edmonton, Alta.

司公限有業企西東

貨口進出辦代
East-West Enterprises Ltd.
雲高華 110½ Pender Street E. 加拿大
Phone TA. 4833 Vancouver, B.C.

英墳移申代樓生各

請收字意種

民報入租實買燕

文會計息件項業資流

價實請嘗一試

費貴客自理

本

製各種臘味適口

美味請嘗一試

價銀克已貨真

零沽一律歡迎

價實請嘗一試

費貴客自理

馬啟亮周衛全

馬福綿

馬慶標

馬炳桓

電話四三六四號

馬庚標

馬炳桓

馬庚標